

咖喱仔球星卡破成交紀錄

昨日又再有球星卡成交紀錄破頂，美國球星卡投資平台Alt買下全球僅存一張的史提芬居里新秀卡，成交價高達590萬美元（約4,600萬港元），打破在今年4月賣得520萬美元（約4,000萬港元）的勒邦占士新秀卡的成交紀錄。

這張卡片是由Panini公司生產的2009/10賽季National Treasures系列中限量1張的「咖喱仔」新秀Logoman簽字，卡片上有他新秀賽季球衣Logoman的切片以及本尊親筆簽名，由評級公司PSA評級，卡片品相評級8分，簽字10分滿分。



Twitter圖片



萬眾期待的NBA總決賽首戰終於開打！安迪杜甘普意外地復出，惟無力挽敗局。勢如破竹的太陽無人能阻擋，老將基斯保羅（CP3）砍下32分統治比賽，領太陽以118:105擊敗公鹿先拔頭籌。根據統計，過去在總決賽贏出首戰球隊，有超過七成機率奪標，CP3的冠軍夢有望實現。

字母哥回歸無阻 CP3發威

太陽贏首戰 七成可稱霸

基斯保羅雖然年紀

大，但機器未壞。年已36

的「CP3」，於第3節攻下16分兼3

助攻，為太陽創造23分，最終全場為球隊貢

獻32分9助攻，表現拍得住昔日巔峰時期。自2008

以來，他首次在季後賽連續兩場砍下超過30分，亦繼渣巴、

鄧肯成為聯盟史上第三位以36歲之齡在總決賽拿下超過30分的球員。

根據歷史數據顯示，過去74支贏下總決賽首回合的隊伍，有53隊最終可以封王，比率高達71.6%，看來在NBA苦捱16年、未拿過總冠軍的基斯保羅，很大機會能夠擺脫無冕標籤。

不過今仗第3節發生小插曲，基斯保羅跳射3分球，落地時被布魯克盧比斯墊腳，「CP3」不慎踩到後倒地，幸好沒有大礙，球證向盧比斯吹了一級惡意犯規，算是平息了風波。

公鹿主力安迪杜甘普（字母哥）受傷休戰兩場後復出，他面對艾頓單防照樣入樽，之後更飛身去籃板封阻，雖看來無被傷患阻礙，但在下半場開始打了半節就落場休息，直到第4節才再上場。他最後攻下20分17籃板，未能帶領公鹿拿下首戰的勝利。

「字母哥」（右）表現沒被傷勢影響。

路透社

艾頓與雙20擦肩而過

在比賽最後的10秒，艾頓搏命搶第20個籃板，怎料最後被「CP3」拿下，「CP3」後來才得悉自己不經意令艾頓錯失雙20。賽後艾頓被傳媒問到，只是一笑置之：「迪雲布卡話咗佢（基斯保羅）啲啦，我並冇介意。」最後艾頓在本局拿下22分以及19籃板。



「CP3」（黑衫）今場表現絕佳。法新社

傑志亞冠盃出線不易

在周二晚上的亞冠盃分組賽中，傑志憑安永佳的入球以1:1逼和東道主FC泰港，雖已確保分組首兩名的席位，但要爭出線則有一定難度。

是役傑志盡派主力落場，泰港於開賽13分鐘便憑一記罰球先開紀錄，傑志於5分鐘後即由安永佳接應基爾頓角球頂入扳平，可惜的是雙方及後各有一個入球被判「詐胡」，最終未能再添比數。今場比賽之後，傑志於J組以5戰得10分排第二，已確保獲得分組頭兩名，落後大阪櫻花3分的他們由於首循環1:2不敵對手，故周五晚的比賽必須至少兩球淨勝櫻花才能以首名出線，否則便只得次名，而由於只有三組最佳成績次名可以晉級，目前入6球失3球的傑志將可能要和浦項制鐵、大邱FC和巴吞聯等現排次席的球隊爭得失球，按現時形勢是十分吃虧。

目前傑志出線形勢不太樂觀，是役後備上陣的副隊長唐建文於賽後仍展現



傑志（白衫）仍有出線希望。傑志圖片

充足信念：「今場未能取勝是可惜的，但至少去到最後一仗，我們仍然可爭取出線。現在有10分，未去到最後一場不知道發生什麼事，希望大家在最後一場會支持傑志。」

臨近奧運，懷念雷公



體得起

鍾伯光

香港浸會大學體育、運動及健康學系教授

「又嚟一個又燒！」「食飯唔曾！」「美女梳頭！」。

相信很多看過奧運女排比賽的朋友對上述的口頭禪仍然記憶猶新，而創出這番口頭禪的人物也是我懷念，而人稱雷公的雷禮義先生。

一般我們稱呼雷禮義先生為雷Sir，而雷公之名是很多老一輩的朋友給他的另一稱呼。因為雷Sir中氣十足，聲如洪鐘，這可能因此而被朋友冠以雷公的美譽。雷Sir洪鐘的聲線，在大型節目中往往大派用場，因為他不用擴音器已經讓全場幾百人都能夠聽到他的說話和指令，在以往很多大型運動會的集體步操和隊形等綵排，都經常找上雷Sir幫忙。我跟雷Sir首次見面應該是上世紀80年代中，很多時候我們都會一起幫助無綫電視台主持和評述奧運會及亞運會，其中的女子排球比賽雷Sir都擔任重要的評述角色，而他獨創的口頭禪，也成為家喻戶曉的名句。

2016里約奧運，相信最令人難忘和回味的比賽便是女子排球賽，當時由主教練郎平領軍的中國女子排球隊在不被看好的形勢下，從分組賽突圍而出，然後晉身8強淘汰賽，對着當時狀態大勇的巴西，在苦戰下以3:2打入四強，面對同樣強勁的荷蘭，但賽果顯得較輕鬆，以3:1晉身決賽，而對手便是被一致看好的塞爾維亞，它以3:2壓倒美國而闖入決賽。中國對塞爾維亞這場比賽把整個2016奧運會帶入高潮。還記得當時無綫翡翠台隆重其事，在直播這場決賽期間所有其他節目都必須讓路，在峰迴路轉和瞬間變化的比賽過程中，雷Sir和我們幾位主持都完全進入了這場扣人心弦的比賽，所有看家本領和獨有的口頭禪，雷Sir都在這場比賽發揮得淋漓盡致，直到中國女排拿下最後一分，以3:1壓倒塞爾維亞而登上這屆奧運女排皇座的一刻，全個直播室都歡喜若狂，這是個多麼令人振奮的時刻啊。雷Sir！很懷念你！